



В Белозерске следователи навестили подшефных ребят



Сотрудники Кирилловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области навестили подшефное детское учреждение - БУ СО ВО «Белозерский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Следственное управление на постоянной основе оказывает шефскую помощь воспитанникам социальных учреждений региона. По сложившейся доброй традиции следователи территориального следственного отдела поздравили воспитанников и персонал БУ СО ВО «Белозерский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» с Новым годом и Рождеством, пожелав отличного здоровья в наступившем году, передав подопечным сладости.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1851456>